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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 034/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας λειτουργίας δύο
(2) ειδικών διασκευασμένων τραπεζιών, εντός του
καταστήματος ΚΑΦΕΝΕΙΟ ιδιοκτησίας
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑΣ – ΓΕΩΡΓΙΑΣ του
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, επί της οδού Αγ. Γεωργίου 46, στο Ίλιον

Σήμερα στις 14 Ιανουαρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,  ύστερα από την υπ’
αριθμ. 792/8-1-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό
χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς
Συμβούλους την  8-1-2010

        Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                                       Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ
ΑΝΤΩΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ
ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
Ουδείς

Ο Δ. Σ. κος Κακούρης Α. προσήλθε στο 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης με πρότασή του, κατέστη ομόφωνα κατεπείγον 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης για την
λήψη απόφασης για τη χορήγηση άδειας λειτουργίας δύο (2) ειδικών διασκευασμένων τραπεζιών,
εντός του καταστήματος ΚΑΦΕΝΕΙΟ ιδιοκτησίας ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑΣ – ΓΕΩΡΓΙΑΣ
του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, επί της οδού Αγ. Γεωργίου 46, στο Ίλιον, λόγω του επείγοντος του θέματος , και
το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 2ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης που αφορά λήψη απόφασης για τη χορήγηση
άδειας λειτουργίας δύο (2) ειδικών διασκευασμένων τραπεζιών, εντός του καταστήματος
ΚΑΦΕΝΕΙΟ ιδιοκτησίας ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑΣ – ΓΕΩΡΓΙΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, επί
της οδού Αγ. Γεωργίου 46.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 1012/11-1-2010 έγγραφο της
Οικονομικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

 «Με βάση την με αρ. 1125278/1435/3-12-1997 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Οικονομίας
και Οικονομικών, Εσωτερικών Δημ. Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Δημόσιας Τάξης και Εμπορικής
Ναυτιλίας, η οποία δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 1103/1997 και εκδόθηκε σε εφαρμογή των διατάξεων
του άρθρου 8 του Ν. 2515/1997, για τα έτη 1998 και επόμενα σας στέλνουμε την με αρ.
πρ.52840/10-11-09 αίτηση της Μιχαλοπούλου Ηλέκτρας – Γεωργίας, που αφορά την χορήγηση
άδειας λειτουργίας δύο (2) ειδικά διασκευασμένων τραπεζιών εντός του καταστήματος της
«ΚΑΦΕΝΕΙΟ» επί της οδού Αγ. Γεωργίου 46, στο Ίλιον.

 Τα δικαιολογητικά που υπέβαλε στο Δήμο μας η αιτούσα είναι τα εξής:
α)    Αίτηση της ιδίας
β) Σχεδιαγράμματα κάτοψης – τομής του καταστήματος εις τριπλούν, που αποτυπώνεται ο χώρος

που πρόκειται να εγκατασταθούν τα διασκευασμένα τραπέζια.
γ)   Δύο (2) πρόσφατες φωτογραφίες
δ)  Δήλωση απογραφής των ειδικά διασκευασμένων τραπεζιών θεωρημένη από την αρμόδια

Δ.Ο.Υ.
ε)   Επικυρωμένο αντίγραφο αποδεικτικού καταβολής τέλους.

   στ)  Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας.
       Με βάση τα παραπάνω παρακαλούμε να αποφασίσετε για τη χορήγηση άδειας

λειτουργίας δύο (2) ειδικών διασκευασμένων τραπεζιών, εντός του καταστήματος «ΚΑΦΕΝΕΙΟ»,
ιδιοκτησίας ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑΣ-ΓΕΩΡΓΙΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, επί της οδού Αγ.
Γεωργίου 46, στο Ίλιον.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχουσα υπόψιν τα ανωτέρω,

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τη χορήγηση άδειας   λειτουργίας δύο (2) ειδικών διασκευασμένων τραπεζιών,

εντός του καταστήματος «ΚΑΦΕΝΕΙΟ», ιδιοκτησίας ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑΣ-
ΓΕΩΡΓΙΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, επί της οδού Αγ. Γεωργίου 46, στο Ίλιον.
Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
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